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Informacja o wynikach kontroli planowej podmiotu leczniczego 

 

Jacek Migaj, z siedzibą pod adresem: 60-687 Poznań, os. Stefana Batorego 58a/4, RPWDL 
nr: 000000259317 W-30, prowadzącego zakład leczniczy: Usługi Medyczne Migaj, z siedzibą pod 
adresem: jw., 
 

1. Osoby wykonujące czynności kontrolne1 
 

1) Aleksandra Jarosz – starszy inspektor wojewódzki w Wydziale Zdrowia Wielkopolskiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Poznaniu, kierownik zespołu kontrolującego, 

2) Sylwia Efimenko – starszy specjalista w Wydziale Zdrowia Wielkopolskiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Poznaniu. 

 

2. Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych 
 

Kontrola miała być przeprowadzona w okresie od 28 sierpnia 2024 r. do 20 września 2024 r. 
 

3. Przedmiot i zakres kontroli  
 

Przedmiot kontroli miał obejmować ocenę zgodności wykonywanej działalności z przepisami 
określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej. 
 

Okres objęty kontrolą: od 10 stycznia 2024 r. do dnia zakończenia kontroli. 
 

I. Podsumowanie kontroli 
 

Na etapie czynności pokontrolnych ustalono, że podmiot figuruje w RPWDL jako podmiot aktywny, co 
potwierdza zał. nr 1 – wydruk Księgi rejestrowej – stan na 21.08.2024 r. Z uwagi na okres urlopowy 
w dniu 23 sierpnia skontaktowano się telefonicznie z przedsiębiorcą celem umówienia terminu 
kontroli na 28 sierpnia 2024 r. Uzyskano informację, że podmiot nie prowadzi już działalności 
i 3 czerwca 2024 r. złożył do organu rejestrowego wniosek o wykreślenie podmiotu z Rejestru 
Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą. Informację tę potwierdzono w organie 
rejestrowym. Na podstawie złożonego przez przedsiębiorcę wniosku w dniu 24 czerwca 2024 r. 
wydano Decyzję znak: ZD- IV.9610.492.2024.12, która stanowi zał. nr 2. Przedsiębiorca nie odebrał 
przesłanej pocztą Decyzji i wróciła ona jako przesyłka awizowana – z adnotacją nie zastano adresata 
do organu rejestrowego. Zgodnie z oświadczeniem przedsiębiorcy wytworzoną dokumentację 
medyczną przejął inny podmiot leczniczy – Indywidualna Praktyka Specjalistyczna – Jacek Migaj. 

 
Mając powyższe na uwadze odstąpiono od planowanych czynności kontrolnych. 

 
Dyrektor  

Wydziału Zdrowia 
/-/ Liwia Polcyn-Nowak 

 
 
Dokument przygotowała: Aleksandra Jarosz- starszy inspektor wojewódzki, 2 września 2024r. 

                                                           
1 Na podstawie upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego do przeprowadzenia kontroli nr 246/2024 z 22.08.2024 r. 
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